

高血压是纸老虎

据报道,全国每小时有300人因高血压、糖尿病等心脑血管病而死亡。专家指出:高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病之所以被形容成“凶猛的夺命老虎”,是由于这类患者长期吃降压药、降糖药,就像吹气球一样,把血管变得很脆很薄。当冬季寒冷,就会引发脑梗、心梗、脑溢血……

我国数百名医学专家倡导:每天2杯三七茶,可怕的高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病顿时变成“纸老虎”,被轻松降服,彻底告别终生服药危害。

著名养生专家蔡学勤教授指出:高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病患者运用“三七茶自然疗法”,坚持按照“喝三七茶、泡神仙脚、睡长寿枕”的养生方式,就能快速清血脂、降血压、稳血糖,避免中风偏瘫、脑出血和心梗猝死的发生。

一、喝三七茶

三七,俗称金不换,每株长三个叶柄,每个叶柄生七个叶片,故名三七。其根、茎、叶、花均可入药。

科学家对三七进行了大量的研究

发现:三七人茶是最科学、最安全的自然养生疗法,尤其针对高血压等心脑血管病患者疗效卓越。

三七茶中的三七皂甙能溶解血管血液里的脂肪和胆固醇,能解开红细胞与血小板的聚集,让红细胞变年轻,三七素促进血液中高密度脂蛋白(HDL)成倍增加,与血毒发生中和,还能软化血管,让坏死的毛细血管“起死回生”,使鲜嫩的血液轻松畅快地在血管里流动。三七茶还能恢复血压调控机制,修复基因缺陷,保持血压、血糖平稳,停止药物对肝肾的伤害,延缓衰老,是血管血液真正的“免疫之王”。

三七茶像个超级海绵,连续喝30天,能吸掉高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病人体内一年沉积的血液垃圾。长期喝三七茶,对康复各种慢性病非常有效,停止药物对肝肾的伤害,血液和血管会变得跟二三十岁的年轻人一样干净、健康。

二、泡神仙脚

人的双脚有66个穴位,由于中老

年人血液循环不畅,容易寒从脚起,病从脚生。每天坚持用喝过的4袋三七茶包,加水烧开3分钟,放至40度泡脚,与喝三七茶相配合,内外协同起效,1+1>2,能让中老年人全身气血顺畅,活到百岁身体好。

三、睡长寿枕

人的一生,睡眠占了1/3。中老年人由于生理心理的变化,容易出现失眠、早醒、睡不沉、多梦等现象,大多有颈椎毛病,往往一觉醒来,感觉比不睡还累。我们只要按以下4个条件选择一个好枕头,就能解决睡眠问题:

一、改善睡眠质量,加深睡眠

二、促进脑部血液循环,提升记忆

三、清心火、去肝热,醒脑明目

四、清解头火、降压醒脑,清痰祛湿毒

坚持使用“三七茶自然疗法”还会出现白发转黑,皱纹减少,老年斑消退等“返老还童”现象,用最自然的方法获得健康和长寿,跨过医院这个无底洞。

康复咨询:025-68663556



三七茶喝多久能有效

病症	起效时间	病症	起效时间
高血压	3-15天	视网膜病变	10-30天
高血脂、高血糖	5-15天	眼睛干、视物模糊	3-7天
糖尿病、高血糖	15-30天	坏疽、皮肤瘙痒	10-20天
脑中风、肢体麻木	10-30天	失眠、头晕、眩晕	3-5天
偏瘫、面瘫	20-50天	便秘、静脉曲张	3-10天
心、脑动脉硬化	10-30天	老年斑、黄褐斑	10-30天
脑萎缩、肌肉萎缩	30-60天	脱发、白发、痛风	10-30天
冠心病、心室肥大	5-15天	牙龈肿痛、口臭	5-7天
心绞痛、心律不齐	5-15天	更年期综合症	7-10天
心衰、肺心病	15-20天	肾虚、性功能减退	3-7天
肥胖、脂肪肝	15-30天	前列腺肥大、尿频	7-10天
体弱多病、免疫差	5-15天	胃病、肝病、肾病	10-50天

三七茶敢承诺 无效退货

三七茶生产负责人告诉笔者,之所以敢于承诺,其原因有三:

原因一:针对根本,一茶治多病。

一茶治多病。血液和血管组成了人体的“生命之河”,当血液中毒素(血液垃圾、血脂)堆积,形成血栓堵塞血管,使血流受阻,导致身体免疫力下降,全身器官功能变弱,各种疾病就随之而来。

三七茶选用三七、银杏、桑叶等多种药食两用的珍贵药材进行科学组方,从“百病之源头”——血液入手,溶栓活血,降血脂,清血毒,恢复血管弹性,让全身血液变得干净、流畅,进而洗净全身各个器官的毒素和垃圾,血压、血脂、血糖自然降低,身体的各种老毛病也就自然消失。

原因二:选用上好药材,疗效自然卓越。

原料决定了质量,负责人指出,三七茶所用的药材,全都是由原产地直接一对一收货,且只选择其中20%的上好药材,例如:三七只选用云南文山三七,每公斤采购价超过1000元,去年价格涨了10倍,而且还在上涨,如此高昂的原材料成本,才能把产品的质量做到最好。

原因三:配方安全温和,有药效无药毒。

三七茶,并不是将几个中草药简单地放在一起,而是运用高科技低温萃取而成,每一道工序都严格监控,经实验室毒理实验,无任何毒副作用,保证送到患者手中的每袋三七茶都是最好最优的。喝三七茶,就像我们每天呼吸空气、吃白米饭一样安全,慢性病患者通过“喝茶少吃药,喝茶不吃药”,轻松活到百岁身体好。

稳定高血压,让老人安享晚年



高血压是国人的第一大病,且容易造成脑中风,危害很大,一般来说一旦患上了高血压就需要终身服药,控制血压,但很多患者在服药后,病情却始终没有好转,而药也越吃越多。

年纪大的人更是会让家人担心,身边从来不敢缺人。现在,孝顺的儿女们都给老人买来了三七茶,医生都说了,三七茶是纯天然的降压茶,不仅对血压有很好的调节作用,而且对心脑血管/肾脏/肝脏有很好的保健效果。老人才喝了7盒,原来血压180/90,现在血压完全稳定在140/80,用泡完的茶包敷眼睛,眼睛也明亮了!血管也变软了,现在全家人都在喝三七茶。**康复咨询:400-710-6866**

高血压、糖尿病,30天停药



患高血糖(餐前血糖7.5)已经七八年了,现在还渐渐的引起了并发症。今年8月11日血压突升到170/95引发中风,住院后手脚麻木,走路困难,严重便秘甚至肛裂,痛不欲生。看报纸介绍三七茶就买了15盒试试,没想仅3天手脚麻木减轻,喝茶30天停服降压药,血压正常,血糖平稳,手脚灵活,大便通畅。

喝茶不吃药,高血压、糖尿病都好了,越活越年轻!

康复咨询:400-710-6866

国人“第一疾病”高血压三七可治

患了高血压,经常头晕、胸闷,连菜场都不敢进,一进去就晕,而且胃口差、失眠、便秘、晚上要起夜4到5次……“幸福的晚年生活已经完全被‘高血压’这只老虎绑架了!”

从报纸上了解到三七茶后,10月份开始服用,没过几天,胸口发紧发闷的感觉就减轻了,一个月后,阿司匹林、脑

心通等药慢慢的停了,血压稳定在140/70,头也不晕了。现在,吃饭香,睡眠好,大便一天一次,很少起夜,还可以帮老伴到菜场去买菜了。

高血压患者都高兴的说:“戳破‘高血压’这只纸老虎,活到百岁没问题!”

康复咨询:400-710-6866

郑重承诺 服用6日无效,全额退货

买5送1

立省59元,再送“增效杯”一个

买10送3

立省177元,再送“增效杯”一个

买15送5

立省295元,再送399元“长寿银杏茶香枕”一个

奇妙的“健康增效杯”

增效杯是健康新天地专门为三七茶研究配备的密封杯,把三七茶放入增效杯,倒入开水,把杯盖扣紧,用手轻摇,三七茶中的植物精华经密封水溶解,随着水波激荡融合成更容易被人体吸收的活性茶,呈金黄色,效果是普通茶杯冲泡的3倍。

长寿银杏茶香枕共100只,赠完即止

长寿银杏茶香枕四大功效

- 一、改善睡眠质量,加深睡眠
- 二、促进脑部血液循环,提升记忆
- 三、清心火、去肝热,醒脑明目
- 四、清解头火、降压醒脑,清痰祛湿毒

茶香枕仅限拨打订购电话

全省咨询订购热线:

**400-710-6866
025-68663556**

拨打电话订购可免费获赠茶香枕

全省千家药店联名推荐

省内各地区快递免费送货上门,货到付款

武汉天地之间生物工程有限公司出品

●南京:华中药店(汉口路省中医院对面)

中南国大药房(中南国大药房对面)

志恒堂药店(中南路30号,口腔医院旁)

利群药店(环城西路84号,蔡家街交界处)

批发药店(中南路10号,中南街交界处)

华昌药店(中南路10号,中南街交界处)

大药房(中南路10号,中南街交界处)

华联药店(中南路10号,中南街交界处)

大药房(中南路10号,中南街交界处)

大药房(中南路10号,中